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Την Πέμπτη 23 Μαΐου θα πραγματοποιηθεί το 12ο  εργαστηριακό Μάθημα. Μετά από το εργαστήριο 
αυτό ο κύκλος των εργαστηριακών μαθημάτων ολοκληρώνεται. Την αμέσως επόμενη Πέμπτη 30 
Μαΐου θα πραγματοποιηθεί προαιρετικό επαναληπτικό εργαστήριο αναπληρώσεων για τους 
φοιτητές που δεν κατάφεραν να παρακολουθήσουν όλα τα εργαστηριακά Μαθήματα κατά τη διάρκεια 
του εξαμήνου και επιθυμούν να αναπληρώσουν κάποια εργαστηριακή άσκηση. 

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί για το επαναληπτικό εργαστήριο είναι η εξής: Οι φοιτητές που 
επιθυμούν να αναπληρώσουν κάποια εργαστηριακή άσκηση καλούνται να ενημερώσουν την 
διδάσκουσα, μέσω E-mail (alkioni@hmu.gr) χρησιμοποιώντας το φοιτητικό τους E-mail ή 
εναλλακτικά, μέσω μηνύματος στο e-Class. Στο μήνυμά τους οι φοιτητές θα πρέπει να δηλώσουν: 

1. Το όνομα τους. 
2. Τον αριθμό και τον τίτλο της εργαστηριακής άσκησης που έχουν πάρει απουσία και που 

επιθυμούν να αναπληρώσουν, σε περίπτωση που έχουν μία μόνο απουσία. 
3. Οι φοιτητές που έχουν δύο απουσίες καλούνται να δηλώσουν τους αριθμούς και τους τίτλους 

και των δύο εργαστηριακών ασκήσεων που δεν έχουν κάνει. 

Η προθεσμία για την αποστολή του παραπάνω μηνύματος είναι η Πέμπτη 23 Μαΐου. 

Με βάση τις απαντήσεις των φοιτητών θα βγει και θα αναρτηθεί στο e-Class ένα πρόγραμμα για το 
επαναληπτικό εργαστήριο, στο οποίο θα καθορίζονται οι επαναληπτικές ασκήσεις που θα 
πραγματοποιηθούν και σε ποιο από τα 4 δίωρα θα πραγματοποιηθεί η καθεμία. Αυτό σημαίνει ότι 
κάποιος/α θα χρειαστεί να προσέλθει κατά την ημέρα του επαναληπτικού σε διαφορετική ώρα από 
αυτήν που είχε μέχρι τώρα. Παραδείγματος χάριν, έστω ότι μια φοιτήτρια που ήταν στην 4η 
εργαστηριακή ομάδα (15:00-17:00) επιθυμεί να αναπληρώσει την 10η εργαστηριακή άσκηση, η οποία 
θα έχει οριστεί να πραγματοποιηθεί στις 9:00 το πρωί. Σε αυτήν την περίπτωση, η φοιτήτρια αυτή θα 
πρέπει να προσέλθει στο Εργαστήριο στις 9:00 και όχι στις 15:00. 
Παράλληλα, την Πέμπτη 30 Μαΐου όσοι φοιτητές θέλουν μπορούν να έρθουν στις ώρες γραφείου 
(17:00 - 19:00)  για να δουν τις εργαστηριακές τους αναφορές.  

Εξέταση Εργαστηρίου 

Η εξέταση του Εργαστηρίου θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 06 Ιουνίου, 13:00-15:00.  

Οι φοιτητές θα πρέπει να είναι σε θέση να απαντήσουν σε όλα τα ερωτήματα που έχουν συζητηθεί 
κατά τη διάρκεια του εξαμήνου στο εργαστήριο και έχουν επισημανθεί για μελέτη. Επίσης, πρέπει να 
μπορούν να περιγράψουν μία πειραματική διαδικασία και να ξέρουν να αναγνωρίζουν τα όργανα και 
τις πληροφορίες που δίνει το καθένα από αυτά. Τέλος, θα πρέπει να μπορούν να λύσουν οποιαδήποτε 
άσκηση παρόμοια με αυτές που διδάχτηκαν μέσα στο Εργαστήριο ή που ζητήθηκε στις αναφορές. 

Δεν χρειάζεται να ετοιμάσετε δικό σας τυπολόγιο για την ημέρα της εξέτασης. Όλοι οι απαραίτητοι 
τύποι που χρειάζεστε για την επίλυση των ασκήσεων θα δίνονται. Την ημέρα της εξέτασης, καλείστε 
να  έχετε μαζί σας μόνο ένα κομπιουτεράκι. 
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Για οποιαδήποτε ερώτηση/απορία μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη διδάσκουσα στο E-mail: 
alkioni@hmu.gr  χρησιμοποιώντας το φοιτητικό σας E-mail ή μέσω μηνύματος στο e-Class. 

 

Η Διδάσκουσα, 
Αλκιόνη Χατζάκη 
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